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De voorzitter: 
De ingekomen stukken staan op een lijst die in de zaal ter 
inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstellen gedaan over de 
wijze van behandeling. Als aan het einde van de vergade- 
ring daartegen geen bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan 
dat de Kamer zich met de voorstellen heeft verenigd. 

Thans zijn aan de orde de stemmingen. Ik heet de staatsse- 
cretaris Fiscaliteit en Belastingdienst, die namens de rege- 
ring bij de stemmingen aanwezig is, van harte welkom. 

Hebben voldoende leden de presentielijst getekend? Dat is 
het geval. 

Ik heb begrepen dat de volgende moties worden aangehou- 
den en van de stemmingslijst worden afgevoerd. 

Het betreft de volgende twee moties van het lid Van Rooijen: 
de motie-Van Rooijen c.s. over het instellen van een onaf- 
hankelijke adviescommissie (36602, letter K) en de motie- 
Van Rooijen c.s. over separate wetsvoorstellen in het 
Belastingplan (36600, letter K). Ik kijk even naar de heer Van 
Rooijen en ik zie hem instemmend knikken. 

Verder betreft het twee moties van het lid mevrouw Visse- 
ren-Hamakers: de motie-Visseren-Hamakers c.s. over een 
uitzondering van verbruiksbelasting voor plantaardige 
alternatieven (36602, letter Q) en de motie-Visseren-Hama- 
kers c.s. over het niet laten groeien van de kloof tussen 
huur- en koopsector (36611, letter G). Ik zie mevrouw Visse- 
ren instemmend knikken. 

Op verzoek van de heer Van Rooijen stel ik voor zijn motie 
(36600, letter K) aan te houden. Op verzoek van de heer Van 
Rooijen stel ik voor zijn motie (36602, letter K) aan te hou- 
den. Op verzoek van mevrouw Visseren-Hamakers stel ik 
voor haar motie (36602, letter Q) aan te houden. Op verzoek 
van mevrouw Visseren-Hamakers stel ik voor haar motie 
(36611, letter G) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
Dit betekent dat er op een nader te bepalen moment over 
deze vier moties gestemd wordt. De moties zijn hiermee 
van de stemmingslijst afgevoerd. 

Dan wenst de heer Crone het woord over twee van zijn 
moties. 

De heer Crone (GroenLinks-PvdA): 
Dank u, voorzitter. Ik wil graag de motie met letter E (36611), 
over kosten en baten van de saldering aanhouden, gelet 
op het feit dat daar nog veel discussie over zal moeten 

plaatsvinden. Dat geldt ook voor de motie met letter F 
(36611), over de huurders. 

De voorzitter: 
Dank u wel, meneer Crone. 

Op verzoek van de heer Crone stel ik voor zijn moties 
(36611, letters E en F) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 
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